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2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª LEGISLATURA. 

14/08/2015. 

 

LEITURA DA ATA: 

▪ 1ª Sessão Ordinária do 2º Período da 3ª Sessão Legislativa da 14ª legislatura. 

 

LEITURA DO EXPEDIENTE: 

▪ MENSAGEM Nº 023/2015, ao Projeto de Lei nº 063/2015, de autoria do Poder executivo, que “Dispõe o 
acesso à informação previsto no inciso XXXIII, do caput, do art. 5º, no inciso II, do art. 37 e no § 2º, do art. 
216, da Constituição Federal”; 

▪ REQUERIMENTO Nº 065/2015, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer da Presidência 
após ouvido o plenário, que encaminhe ofício ao Excelentíssimo Juiz de Direito e ao Excelentíssimo Promotor 
de Justiça desta Comarca , solicitando informações sobre o andamento do Processo nº 
1045+68.2006.8.06.0169/0 - Ação Civil Pública, promovida pelo Ministério Público em desfavor  do 
Município de Tabuleiro do Norte, em tramitação nesta Vara Única, que trata sobre a situação do trânsito em 
nosso município; 

▪ REQUERIMENTO Nº 066/2015, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer da Presidência 
após ouvido o plenário, a realização de uma AUDIÊNCIA PÚBLICA para tratar sobre a problemática do lixão 
localizado na localidade de Boa Vista, devendo serem convidados as seguintes autoridades e segmentos: 
Secretários de Meio Ambiente e de Obras e Serviços Públicos, Presidente da Associação dos Catadores e 
respectivos trabalhadores, Representante da Cáritas Diocesana, Pároco de nossa Cidade, bem como os 
moradores das comunidades de Boa Vista, Boa Esperança e Aldeia Velha; 

▪ REQUERIMENTO Nº 067/2015, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, após ouvido o plenário, 
requerer da Presidência desta Casa Legislativa e do Chefe do Poder Executivo Municipal certidão informando 
a existência ou não, em seus respectivos arquivos, da Lei Municipal nº 265/80, de 24 de novembro de 1980, 
que dispõe sobre o Código de Obras do Município de Tabuleiro do Norte; 

▪ REQUERIMENTO Nº 068/2015, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer da Presidência 
após ouvido o plenário, requerer do Chefe do Executivo Municipal que viabilize junto ao Detran/CE o 
treinamento dos agentes de trânsito a fim de habilitá-los e capacitá-los para a gestão do trânsito em nosso 
município; 

▪ REQUERIMENTO Nº 069/2015, de autoria do Vereador Paulo Maciel de Oliveira, que requer da Presidência 
após ouvido o plenário, enviar convite ao Tenente-Coronel QOBM Cleyton Bastos Bezerra - Coordenador 
Estadual de Defesa Civil do Ceará e ao Senhor João Antônio Viana - Secretário de Desenvolvimento Rural e 
Reforma Agrária de Tabuleiro do Norte, para se fazer presente a uma Sessão da Câmara Municipal de 
Tabuleiro do Norte,  afim de  apresentar explicações acerca do cancelamento da distribuição das águas pela 
Defesa Civil ao município de Tabuleiro do Norte; 
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▪ Única Discussão e Votação do REQUERIMENTO Nº 070/2015, de autoria do Vereador Francisco Feitosa 
Guimarães que requer da Presidência após ouvido o plenário, envie convite ao  Senhor JOSÉ JERÔNIMO DE 
OLIVEIRA – Controlador Público do Município para fazer uma exposição acerca de obras inacabadas em 
nosso município, tais como: Estádio Municipal, saneamento básico da cidade, adutora Juazeiro-Patos- 
Altinho-Água Santa, Ginásio Coberto, dentre várias outras; como também uma exposição sobre a situação 
financeira da atual gestão da Prefeitura Municipal de Tabuleiro do Norte; 

▪ Única Discussão e Votação do REQUERIMENTO Nº 071/2015, de autoria do Vereador Francisco Feitosa 
Guimarães, requerer do Senhor Presidente da Mesa Diretora da Câmara que encaminhe convite ao titular da 
SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNASA NO CEARÁ – SUEST/CE, para que encaminhe a esta Casa 
Legislativa informações, por escrito, sobre os Convênios SIAFI - 671618 e SIAFI - 644434, no tocante a 
execução das obras, prestação de contas dos recursos recebidos, dentre outras informações; como também 
que seja encaminhado a esta Casa um representante deste órgão para fazer uma explanação acerca destes 
empreendimentos, cujas obras se encontram paralisada, causando sérios prejuízos à nossa população; 

▪ Única Discussão e Votação do REQUERIMENTO Nº 072/2015, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de 
Araújo, que requer da Presidência após ouvido o plenário, que encaminhe ofícios à Prefeitura Municipal de 
Tabuleiro do Norte e à Superintendência Estadual da FUNASA no Ceará, solicitando informações sobre o 
projeto de construção do sistema de abastecimento d’água das localidades de Carnaubal-Juazeiro-
Jenipapeiro-Poço Barrento-Taperinha-Água Santa, cujas obras encontram-se praticamente abandonadas, 
prejudicando centenas de famílias localizadas nessas comunidades rurais; 

▪ INDICAÇÃO Nº 034/2015, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer do Secretário de 
obras e Serviços Públicos que providencie limpeza da Avenida Antônio Alves Maia, mais precisamente nas 
proximidades da antiga Loja Paulo Cell Celulares; 

▪ Moção de Pesar pelo falecimento de CHEILA MARIA PINTO BRAÚNA (Vereadores). 
 

CORRESPONDÊNCIAS ENCAMINHADAS: 
OFÍCIOS: 

▪ Nº. 215/2015, enviado ao Vereador Edicélio Targino de Souza, respondendo solicitação, encaminhando cópia 
em mídia da Prestação de Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Tabuleiro do Norte, referente ao 
exercício financeiro de 2014; 

▪ Nº. 216/2015, encaminhado ao Prefeito Municipal, enviando as proposições dos Senhores Vereadores; 
 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

OFÍCIOS: 

▪ Nº 2690/2015, recebido da Secretaria das Cidades do Governo do Estado do Ceará, respondendo o ofício nº 
208/2015, que trata do Requerimento nº 060/2015, dos Vereadores: Marcos Aurélio de Araújo e Pedro 
Nogueira Ferreira sobre a permanência do servidor José Wilson Pitombeira; Diante do exposto, foi 
encaminhado o presente processo para análise e manifestação;  

▪ Nº 2199/2015, recebido do Crea – CE, respondendo ofício, referente à solicitação de vistoria na construção 
da cobertura da quadra da Escola /Antônio Alves; informa que dentre as atribuições estabelecidas em Lei, os 
Conselhos Regionais de Engenharia e Agronomia são Autarquias Federais, e não se encontram o poder de 
emitir laudo técnico ou periciar/vistoriar imóveis, sendo essas algumas das atividades privativas de 
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profissional legalmente habilitado (Lei Federal 5.194/66- art. 34); caberá a Prefeitura nomear profissional 
perito, registrado no Crea-CE, para prestar o serviço; 

▪ DECRETO Nº 027/2015, O Prefeito Municipal de Tabuleiro do Norte, Decreta em todo o Município de 
Tabuleiro do Norte LUTO OFICIAL de 03 (três) dias, com base n Art. 84, da Lei Orgânica Municipal, 
considerando o acidente acontecido na Fábrica de Doce Lar, que vitimou os Senhores Kelven de Lima, 
Raimundo de Lima e Pedro de Lima; e o falecimento da farmacêutica Senhora Gerlânia Maurício Bessa; 

▪ Correspondência recebida do Ministério da Educação, informando recursos para a Escola de E. F. M. Antônio 
Vidal Malveira. 
 

 
TRIBUNA POPULAR: 

Pessoa Jurídica:  

Pessoa Física:  

 

ORDEM DO DIA: 

▪ Única Discussão e Votação do Requerimento Nº 063/2015, de autoria do Vereador Edicélio Targino de 
Souza, que requer após ouvido o Plenário, solicitar da Presidência da Mesa Diretora que encaminhe ofício 
ao DEPARTAMENTO ESTADUAL DE RODOVIAS – DER, solicitando daquele órgão a construção de lombadas 
na rodovia estadual CE – 358, no trecho que liga o distrito-sede de Olho d’Água da Bica à Comunidade de 
São Bento, mais precisamente na continuação da Rua Professor Sidrônio, cujos moradores reclamam da 
grande quantidade de poeira lançada pelos veículos que trafegam ali em alta velocidade; 

▪ Única Discussão e Votação do REQUERIMENTO Nº 065/2015, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de 
Araújo, que requer da Presidência após ouvido o plenário, que encaminhe ofício ao Excelentíssimo Juiz 
desta Comarca, solicitando informações sobre o andamento de Ação Civil Pública em tramitação nesta 
Vara Única, que trata sobre a situação do trânsito em nosso município; 

▪ Única Discussão e Votação do REQUERIMENTO Nº 066/2015, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de 
Araújo, que requer da Presidência após ouvido o plenário, a realização de uma AUDIÊNCIA PÚBLICA para 
tratar sobre a problemática do lixão localizado na localidade de Boa Vista, devendo serem convidados as 
seguintes autoridades e segmentos: Secretários de Meio Ambiente e de Obras e Serviços Públicos, 
Presidente da Associação dos Catadores e respectivos trabalhadores, Representante da Cáritas Diocesana, 
Pároco de nossa Cidade, bem como os moradores das comunidades de Boa Vista, Boa Esperança e Aldeia 
Velha; 

▪ Única Discussão e Votação do REQUERIMENTO Nº 067/2015, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de 
Araújo, após ouvido o plenário, requerer da Presidência desta Casa Legislativa e do Chefe do Poder 
Executivo Municipal certidão informando a existência ou não, em seus respectivos arquivos, da Lei 
Municipal nº 265/80, de 24 de novembro de 1980, que dispõe sobre o Código de Obras do Município de 
Tabuleiro do Norte; 

▪ Única Discussão e Votação do REQUERIMENTO Nº 068/2015, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de 
Araújo, que requer da Presidência após ouvido o plenário, requerer do Chefe do Executivo Municipal que 
viabilize junto ao Detran/CE o treinamento dos agentes de trânsito a fim de habilitá-los e capacitá-los para 
a gestão do trânsito em nosso município; 

http://www.cmtabuleiro.ce.gov.br/
mailto:cmtabuleiro@yahoo.com.br


 
 

 

 

Rua Maia Alarcon n. 246 – Centro – Tabuleiro do Norte – Ceará - Fones: (88) 3424.2034 
Site: www.cmtabuleiro.ce.gov.br E/MAIL: cmtabuleiro@yahoo.com.br 

 

 

 

 

▪ Única Discussão e Votação do REQUERIMENTO Nº 069/2015, de autoria do Vereador Paulo Maciel de 
Oliveira, que requer da Presidência após ouvido o plenário, enviar convite ao Tenente-Coronel QOBM 
Cleyton Bastos Bezerra - Coordenador Estadual de Defesa Civil do Ceará e ao Senhor João Antônio Viana - 
Secretário de Desenvolvimento Rural e Reforma Agrária de Tabuleiro do Norte, para se fazer presente a 
uma Sessão da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte,  afim de  apresentar esclarecimentos acerca da 
redução da distribuição das águas pela Defesa Civil ao município de Tabuleiro do Norte; 

▪ Única Discussão e Votação do REQUERIMENTO Nº 070/2015, de autoria do Vereador Francisco Feitosa 
Guimarães que requer da Presidência após ouvido o plenário, envie convite ao  Senhor JOSÉ JERÔNIMO DE 
OLIVEIRA – Controlador Público do Município para fazer uma exposição acerca de obras inacabadas em 
nosso município, tais como: Estádio Municipal, saneamento básico da cidade, adutora Juazeiro-Patos- 
Altinho-Água Santa, Ginásio Coberto, dentre várias outras; como também uma exposição sobre a situação 
financeira da atual gestão da Prefeitura Municipal de Tabuleiro do Norte; 

▪ Única Discussão e Votação do REQUERIMENTO Nº 071/2015, de autoria do Vereador Francisco Feitosa 
Guimarães, requerer do Senhor Presidente da Mesa Diretora da Câmara que encaminhe convite ao titular 
da SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNASA NO CEARÁ – SUEST/CE, para que encaminhe a esta Casa 
Legislativa informações, por escrito, sobre os Convênios SIAFI - 671618 e SIAFI - 644434, no tocante a 
execução das obras, prestação de contas dos recursos recebidos, dentre outras informações; como 
também que seja encaminhado a esta Casa um representante deste órgão para fazer uma explanação 
acerca destes empreendimentos, cujas obras se encontram paralisada, causando sérios prejuízos à nossa 
população; 

▪ Única Discussão e Votação do REQUERIMENTO Nº 072/2015, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de 
Araújo, que requer da Presidência após ouvido o plenário, que encaminhe ofícios à Prefeitura Municipal 
de Tabuleiro do Norte e à Superintendência Estadual da FUNASA no Ceará, solicitando informações sobre 
o projeto de construção do sistema de abastecimento d’água das localidades de Carnaubal-Juazeiro-
Jenipapeiro-Poço Barrento-Taperinha-Água Santa, cujas obras encontram-se praticamente abandonadas, 
prejudicando centenas de famílias localizadas nessas comunidades rurais. 
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